



各 位

会 社 名 株式会社 幸 苑 楽 代表者の役職名 取締役会長兼社長 新 井 田 コード番号 7 5 5 4 ) (東証第一部 問い合わせ先 取 締 役 経営企画室長 室 井 一 訓 Т Ε L  $0\ 2\ 4 - 9\ 4\ 3 - 3\ 3\ 5\ 1$ http://www.kourakuen.co.jp/

# 連結子会社との合併に関するお知らせ

平成 18 年 12 月 5 日開催の当社取締役会において、平成 19 年 2 月 1 日を効力発生日として、当 社の 100%出資の連結子会社である株式会社バリューラインを吸収合併することを決議いたしま したので、お知らせ申し上げます。

記

#### 1. 合併の目的

被合併会社である株式会社バリューラインは、当社の 100%出資子会社であり、店舗内装の設計・管理及び施工、建築の施工管理、建築の設計及び監理業務、厨房機器の販売等を行っております。

両社が一体化することで、経営資本の集中による経営資源の効率化を図り、強固な経営基盤を確立し、企業価値ひいては株主価値の向上を目的として行われるものであります。

# 2. 合併の要旨

# (1) 合併の日程

合併契約書承認取締役会	平成 18 年 12 月 5 日		
合併契約書締結	平成 18 年 12 月 5 日		
合併契約書承認株主総会			
株式会社 幸 楽 苑 (当社)	会社法第 796 条第 3 項の規定(簡易合併)		
	により開催いたしません。		
株式会社 バリューライン	会社法第784条第1項の規定(略式合併)		
	により開催いたしません。		
合 併 効 力 発 生 日	平成19年2月1日(予定)		
合 併 登 記	平成 19 年 2 月 12 日 (予定)		

## (2) 合併方式

当社を存続会社とする吸収合併方式で、株式会社バリューラインは解散いたします。

### (3) 合併比率並びに合併交付金

当社は、株式会社バリューラインの全株式を所有しており、合併による新株式の発行及び資本金の増加はありません。

#### (4) 会計処理の概要

企業結合に係る会計基準上、共通支配下の取引に該当いたします。なお、「のれん」は発生しない見込みであります。

# 3. 合併当事会社の概要

(平成 18 年 9 月 30 日現在)

. 台州当事会社の概要 (平成 18 年 9 月 30 日現在)								
(1)	商 号	株式会社 幸楽苑 (合併会社)	株式会社 バリューライン (被合併会社)					
(2)	事 業 内 容	ラーメン、餃子等の製造及び販売	店舗内装の設計・管理及び施工、 厨房機器の販売					
(3)	設 立 年 月 日	昭和 45 年 11 月 11 日	平成 15 年 1 月 28 日					
(4)	本 店 所 在 地	福島県郡山市田村町金屋字川久保 1番地1	福島県郡山市田村町上行合字北川 田2番地1					
(5)	代 表 者	代表取締役社長 長谷川 利 弘	代表取締役社長 長谷川 利 弘					
(6)	資 本 金	2,661 百万円	50 百万円					
(7)	発行済株式総数	16, 268, 441 株	1,000 株					
(8)	純 資 産	8,529 百万円	61 百万円					
(9)	総 資 産	22, 129 百万円	427 百万円					
(10)	決 算 期	3月31日	3月31日					
(11)	従 業 員	961 名	25 名					
(12)	主 要 取 引 先	一般消費者 共和メンモンド株式会社 株式会社日和田中村屋	株式会社幸楽苑(当社) 当社のフランチャイズ加盟店					
(13)	大株主及び持株比率 (平成18年9月30日現在)	新井田 傳22.36%有限会社エヌテイ商事8.21%日東富士製粉株式会社2.43%株式会社東邦銀行1.97%幸楽苑従業員持株会1.78%	株式会社幸楽苑 100.00%					
(14)	主要取引銀行	株式会社みずほ銀行 株式会社東邦銀行 株式会社東京三菱銀行	株式会社みずほ銀行 株式会社東邦銀行					
		資本関係	株式会社バリューラインは当社の 100%出資子会社であります。					
(15)	当事会社の関係	人的関係	当社取締役5名が、株式会社バリューラインの取締役及び監査役を 兼任しております。また、当社から従業員を出向派遣しておりま す。					
		取引関係	当社は株式会社バリューラインより厨房機器等を購入しております。また、当社から株式会社バリューラインへ建物を賃貸しております。					

株式会社 幸楽苑 (合併会社)   決算期 平成16年3月期 平成17年3月期 平成18年3月期   売上高 18,876 23,896 27,876   営業利益 1,767 1,491 1,116   経常利益 1,842 1,649 1,265   当期純利益 935 860 519
決 算 期 平成16年3月期 平成17年3月期 平成18年3月期   売 上 高 18,876 23,896 27,876   営 業 利 益 1,767 1,491 1,116   経 常 利 益 1,842 1,649 1,265
営業利益 1,767 1,491 1,116   経常利益 1,842 1,649 1,265
経 常 利 益 1,842 1,649 1,265
当期純利益 935 860 519
1株当たり当期純利益(円) 59.86 53.55 31.93
1株当たり配当金(円) 24.00 24.00 20.00
1株当たり純資産(円) 518.84 558.78 539.69

(単位:百万円)

		_			株式会社 バリューライン		
					(被合併会社)		
決		算		期	平成16年3月期	平成17年3月期	平成18年3月期
売		上		驯	1, 363	1, 953	1, 970
営	業	禾	[]	財	67	58	3
経	常	禾	[]	益	67	59	5
当	期	純	利	益	40	35	2
1株当たり当期純利益(円)		40, 350. 00	35, 044. 87	2, 975. 70			
1株当たり配当金(円)			6金(	円)	35, 000. 00	32, 000. 00	2, 700. 00
1株当たり株主資本(円)			資本(	円)	89, 264. 54	89, 309. 41	60, 285. 10

### 4. 合併後の状況

- (2) 事 業 内 容 ラーメン、餃子等の製造・販売、麺、スープ等の食材並びに消耗品 等の販売、そば・うどん及び和食等の販売、フランチャイズ加盟店 の募集及び経営指導業務、厨房設備器具類及び什器備品の販売
- (3) 本店所在地 福島県郡山市田村町金屋字川久保1番地1
- (4) 代表 者 代表取締役会長兼社長 新井田 傳
- (5) 資 本 金 2,661 百万円 (合併による資本金の増加はありません)
- (6) 総 資 産 本合併は当社の 100%出資子会社の吸収合併であるため、総資産へ の影響は軽微であります。
- (7) 決 算 期 3月31日
- (8) 業績に与える影響

株式会社バリューラインは当社の 100%出資子会社であり、合併による業績への影響は軽微であります。

(9) 被合併会社事業の合併後の取扱い

合併効力発生日の平成 19 年 2 月 1 日付(予定)をもって、当社経営組織内に新たな 組織を新設し、当該事業を承継・運営いたします。

以 上